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SESSÃO ORDINÁRIA ATA 763

DATA: 01/10/2012         PRESIDENTE: RODRIGO MAGNI
        1ª SECRETÁRIA: ELIS BUENO
        DEMAIS VEREADORES: 

        ELENA FAMER

        LILIA FRAGA

        MOISÉS PERES
        NILTON OSÓRIO 

        SERAFIM DE LIMA
        VARLEI MARTINS

        VILSO SCHMIDT 

Ao primeiro dia do mês de outubro do ano de dois mil e doze, às dezenove horas e treze minutos,
no Plenário Telmo de Souza Sessim, na Câmara Municipal, localizada na Avenida Adrião Monteiro
nº  2360,  em Capivari  do  Sul,  o  PRESIDENTE  vereador RODRIGO MAGNI abriu  a  presente
Sessão Ordinária convidando a vereadora ELENA FAMER para fazer a leitura de um trecho da
Bíblia.  Na  TRIBUNA  POPULAR não  houve  oradores.  No  espaço  do  EXPEDIENTE o
PRESIDENTE anunciou o resumo da ata nº 762, e não havendo retificações, a referida ata foi
declarada  aprovada  pelo  Presidente,  e  foi  lida  pela  1ª  Secretária  da  Mesa.  Nas
CORRESPONDÊNCIAS foi lido o Comunicado do Fundo Nacional de Saúde ns° 016245; 014970;
029650; 029650; 008582; 013102; 027057; 034646; 018245 e Informação sobre os Recursos do
Orçamento da União pagos ao município de Capivari do Sul de Janeiro a Julho de dois mil e doze.
Nas  CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO foi  lido  o Ofício de Gabinete  n° 323/2012 que
encaminhou Balancetes de Receita e Despesas referentes aos meses de julho e agosto de 2012;
n° 330/2012 que encaminhou mensagem retificativa ao PLE N° 55/2012. Em questão de ordem o
vereador  NILTON  OSÓRIO  solicitou  a  suspensão  da  sessão  para  reunião  das  lideranças
partidárias para analisarem a retificação encaminhada pelo Executivo Municipal.  Atendendo ao
pedido regimental do vereador, o  PRESIDENTE suspendeu a sessão por tempo não superior a
trinta  minutos.  Retornando  aos  trabalhos  o  PRESIDENTE informou  a  ORDEM  DO  DIA:
REQUERIMENTO N° 04/2012 que “solicitou a prorrogação do prazo de funcionamento da Comissão
Parlamentar  de  Inquérito  para  o  dia  31/10/2012”.  Informou também que os líderes  firmaram um
acordo que possibilitou  a inclusão do PLE N° 55/2012 na ordem do dia dessa sessão.   Nas
CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS foi lido o Of. 73/2012 que “solicitou a prorrogação do prazo
para responder ao Pedido de Informação do Bloco Partidário PSDB/PP/PSB n° 17/2012.” Em CIÊNCIA
AO PLENÁRIO foi  lido  o  Acordo  de  Líderes  n°  15/2012,  Parecer  favorável  da  Comissão  de
Orçamento e Finanças – COF N° 54/2012 AO/PLE N° 55/2012; Parecer favorável da Comissão de
Constituição e Justiça – CCJ N° 57/2012 AO/PLE N° 55/2012; Resolução de Mesa n° 06/2012 que
“dispõe sobre a data de realização da audiência pública para a discussão do projeto de Lei n° 54/2012 –
LDO  2013  e  prazo  final  de  apresentação  de  emendas  parlamentares”. A seguir  no  espaço  do
EXPEDIENTE  DOS VEREADORES a  vereadora  ELENA FAMER iniciou  se  referindo  ao  Dia
Internacional do Idoso, e disse que após o período eleitoral possamos fazer uma homenagem a
duas pessoas que trabalham há bastante tempo pelos  idosos do Município  que é a  senhora
Marina pela Associação dos Aposentados e Pensionistas Idosos de Capivari e a senhora Celi pelo
Grupo da Boa Idade. Continuando disse que a Câmara de Vereadores possa pensar no idoso
para a efetivação do Estatuto do Idoso, que segundo a Vereadora não diz respeito somente à
saúde, mas também lazer, bem-estar, convívio social entre tantas outras políticas públicas que
podem e devem ser colocadas em prática. Disse que hoje é a última sessão antes do pleito e
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desejou que no dia sete de outubro possamos fazer a festa da democracia, e que os eleitores
estejam livres para votar, sem dever obrigação para ninguém ou porque lhe alcançaram ou isso ou
aquilo, mas sim porque acredita que o seu candidato fará um bom trabalho para o Município, e
que desejou também que todos nós estejamos preparados para que o eleitor decidir. A seguir a
vereadora  ELIS  BUENO  iniciou  desejando  que  esta  semana  seja  de  equilíbrio  e  que  nós
vereadores  que  trabalhamos  sempre  juntos  e  com  respeito,  que  possamos  continuar  nos
respeitando também nesse período. Disse concordar quando a vereadora comentou sobre a falta
de divulgação do trabalho da Câmara de Vereadores porque todos os vereadores de uma forma
ou de outra colaboraram para o desenvolvimento dos trabalhos em prol  da comunidade e do
Município. Desejou uma ótima eleição a todos os candidatos e disse esperar que também possa
estar aqui na próxima legislatura, mas depois de domingo lembrou que umas cadeiras continuam
e outras caem, mas desejou que isso não abale os trabalhos e o respeito que sempre existiu aqui
entre os vereadores.  A seguir  na  ORDEM DO DIA foi  lido  PLE N° 55/2012 que foi  posto em
discussão e a seguir em votação sendo que o referido projeto foi APROVADO por unanimidade. A
seguir foi lido o REQUERIMENTO N° 04/2012  que foi posto em discussão: o vereador  NILTON
OSÓRIO disse  que  irá  abster-se  da  votação  nos  termos  do  Regimento  Interno  da  Casa
Legislativa.  A vereadora  LILIA FRAGA relatora  da  CPI  iniciou  dizendo  que  em setembro  foi
marcada uma acareação com a comissão de licitação, o senhor José Divino e a doutora Michele
Costa, sendo que a doutora Michele não pôde comparecer na data por compromissos assumidos
anteriormente, e ela mesmo solicitou que fosse marcada outra data para que ela possa vir atender
ao pedido da CPI.  Disse que quer  esclarecer  que a prorrogação se faz necessário para que
possamos fazer outra acareação e que já foi marcada para outubro, e também que a doutora
Michele em momento algum disse que não viria, ela se colocou à disposição em outra data, e
também já  colaborou  com essa comissão  na oportunidade  do  seu  depoimento.  Disse  que  a
Câmara de Vereadores conta com apenas uma servidora para o apoio das tarefas legislativas e
que nesse momento também está assessorando a comissão nos trabalhos internos e também em
todas as diligências necessárias para efetivar os trabalhos da CPI, e também por isso se faz
necessário  um  prazo  maior  para  que  a  funcionária  possa  concluir  as  degravações,  atas  e
diligências  que  já  foram  aprovadas  pela  comissão.  A  seguir  o  PRESIDENTE  colocou  o
REQUERIMENTO N° 04/2012 em votação, sendo que o referido requerimento foi  APROVADO
por sete votos favoráveis. A seguir no espaço das EXPLICAÇÕES PESSOAIS se pronunciaram
respectivamente  os  vereadores  ELIS  BUENO,  LILIA FRAGA,  VILSO  SCHMIDT e  RODRIGO
MAGNI.  A seguir  não  havendo  mais  quem quisesse  se  pronunciar  o  PRESIDENTE declarou
encerrada a presente sessão e convocou os vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser
realizada no dia primeiro de outubro, às dezenove horas. E nada mais havendo a tratar, para que
tudo fique registrado, lavrou-se a presente ata, que segue devidamente assinada.

          Vereador RODRIGO MAGNI Vereadora ELIS BUENO                                                
Presidente                   1ª Secretária

“Doe Órgãos, Doe Sangue: Salve Vidas”
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